AoxAoeig 2.
Abote tic aonrioeic 1(e, f,g), 2 xou 3 tne evotnroc 3.2 xou e 1(c, d), 2(a,c), 3, 5
xot 11 e evotnrag 7.2 touv Awvvouatikod Aoyopotl wwyv Marsden - Tromba.
Abote xou Tic mopaxdtw aoxfoec and to Calculus tou Apostol.
1. Mo pn apynuxf ad€ovoo cuvdptnon f oplouévn oe xdmoto didotnue [a, b]
He ouvey Topdy Yo oTo [a, b] éxet Ty e&fic WidtnTor Yo xéde [e, d] C [a, b]

70 eUBaddv Tou Ywplou xd&TK omd To YEdPNUd TS o Téve and To [c, d] eivon
{00 e To whirog ToL YpaPhuaTods TG Tévw and 1o [¢, d]. Beeite v f.

2. YTrohoyiote 0

/ (2® = 2zy) da + (y° — 2xy) dy,
C

6mou C elvon 1 xomOAn and to onpeio (—2,4) oto onpeilo (1,1) névw oty

nopafold y = z2.

3. Troloylote 0

)

22 + 42
2

/ (z+y)de—(z—y)dy
c
(a > 0) pe v Yetnr popd Borypaphc.
/ dx + dy

c el + 1yl

6mou C' ebvan to teTpdywvo pe xopugée (1,0), (0,1), (—1,0), (0, —1) pe v
VeTur) popd dlarypaphc.

émou C ebvan 0 xhoc 22 +4% =a

4. YTroloyiote t0

5. Troloyiote 10

/ ydr + zdy + zdz,
c

OTOL

(a) C ebvou 1 Toph TwY empaveldy T +y = 2 xou 22 + y? + 2% = 2(z + y).
H C dwrypdpeton yior gopd otny xatedYuver TeploTeopnc TwY BEXTMY ToU
pohoyloU 6tay TNV BAémoupe and Ty apyn twv aévev (0,0,0).

(b) C ebvon 1 Tops| TV empaveldy 2 = xy xow 22 +y% = 1. H C durypdpeton
wat popd oty avtidetn xatedduvor TEPLOTEOPNEC TWY BEUTOV TOL POAOYLOV
oty v BAénouye amd TOAU mdvew and To ry-eninedo.

6. Ocwpolye to Tedio duvdpewy f(z,y, z) = i+ yj + (xz — y)k. Trohoyiote
10 €pyo mov Yo napay el and auTéd To TEdlo dTAY UETANVACEL Vol CLUOTOLO
and to onueio (0,0,0) oto onuelo (1,2,4) ndvew oto evdiypoppo TUAULA TOU
EVOVEL QUTA Ta omuela.



7. Trohoyiote to €pyo mou Yo mopaydel and to nedio duvdpewy f(z,y,2) =
Y2+ 22§ + 2%k xatd pfxoc e xounOine C' n omola elvor 1 Topr| Tou Mui-
ogaptov 22 + 3% + 22 = a?, z > 0 o tou xVAVdpov 2 + y? = ax, bmou
a > 0. H C dwypdpeton otny xatebuvon twv Seixtdy Tou poAoylol oTay
v PAénoupe and ToAD v and To xy-eninedo.



